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Jako student třetího ročníku Obchodní 
akademie v Neveklově jsem měl mož-
nost v letošním květnu absolvovat od-
bornou praxi na Obecním úřadě 
v Kamenném Přívoze. Jakožto rodák 
jsem tuto možnost vnímal jako skvělou 
příležitost nahlédnout do fungování 
místní samosprávy a lépe pochopit, co 
všechno obnáší práce na obecním úřadě. 

Během praxe jsem se postupně se-
známil s činností jednotlivých odborů, 
zúčastnil se porad, pomáhal s drobnou 
administrativou a měl jsem možnost 
být přítomen i při kontaktu s veřejností. 
Velice si vážím toho, že jsem mohl část 
praxe strávit po boku pana starosty 

i paní místostarostky. Díky tomu jsem 
získal komplexnější představu o tom, 
jak náročné, ale zároveň zajímavé 
může být vedení obce. Od plánování 
nových projektů přes řešení každoden-
ních věcí občanů, až po návštěvy mimo 
obecní úřad. Všechno to na mě udělalo 
velký dojem. 

Nejvíce mě zaujala spolupráce s ob-
čany – ať už šlo o blahopřání jubilan-
tům, běžnou komunikaci nebo řešení 
různých návrhů a připomínek. Jako stu-
dent jsem si ale také všímal toho, co by 
se dalo zlepšit. 
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Editorial – dnes očima mladého studenta Školní rok 2024/2025 se chýlí ke 
konci a my se s nostalgií ohlí-

žíme za deseti měsíci plnými vzdě-
lávání a objevování. Letos jsme se 
řídili mottem: „Otevři knihu, ote-
vřeš svět!“ Motto napovídá, že 
cílem tohoto školního roku bylo 
rozvíjet lásku ke čtení a pisatelství. 
Jsme šťastní, že zavedení povinné 
četby se ukázalo jako skvělý krok. 
Pozorujeme výrazné zlepšení čte-
nářské gramotnosti a především, 
rostoucí zájem o knihy. 

Naše úsilí v oblasti čtenářství se 
projevilo i ve vztahu k poezii. Ně-
kolik našich recitátorů skvěle re-
prezentovali školu na postupové 
přehlídce v Praze. 
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3

Obecní rada jednala v období od minulé uzávěrky 
Přívozského zpravodaje celkem 3x 

Výběr usnesení ze zasedání rady od 24. 3. do 7. 5 .2025 
RO schválila: 

• Pronájem tří obecních pozemků pro rekreační účely. 

• Finanční dary pro: spolek Bajan z.s. ve výši 15 tis.; 
SDH KÚ na pořízení požárních terčů ve výši 20 tis. 

• Účetní uzávěrku ZŠMŠ za rok 2024 a převedení klad-
ného výsledku hospodaření ve výši 20 287,89 Kč do 
rezervního fondu ZŠMŠ. 

• Vyhodnotila výběrové řízení na sanaci ZŠ a schválila 
uzavření smlouvy o dílo se společností SIOS s.r.o. 
s cenou 193 913 Kč bez DPH. 

• Schválila realizaci záměru zastřešení multifunkčního 
hřiště v areálu TJ TATRAN.  

• Schválila pořízení projektové dokumentace obnovy polní 
cesty z Kamenného Újezdce do K.P. Zastávka od společ-
nosti Pro-luka krajinářský ateliér v ceně 45 000 Kč. 

• Schválila provedení přípravných prací a zajištění vý-
běrového řízení na rozšíření vodovodu v části obce 
Kamenný Újezdec. 

• Schválila dodatek č. 3 ke Smlouvě o zajišťování a fi-
nancování dopravní obslužnosti pro rok 2025 se spo-
lečností IDSK. 

• Schválila projekt společnosti ČEZ Distribuce zastou-
pené společnostmi Energon Grid s.r.o., COLSYS s.r.o. 

• Pověřila starostu k odeslání výzvy ke splnění smluv-
ního závazku související s pozemkem p.č. 324/1 k.ú. 
Kamenný Přívoz. 

• Neschválila: užívání tělocvičny pro potřebu hry flor-
balu; finanční podporu pro vydání 4. dílu s názvem 
Slavné osady, finanční podporu pro publikaci První 
pomoc u dětí. 

• Schválila společnost ELVINEO SC s.r.o. pro zřízení 
webových stránek obce s maximálním nákladem 35 tis. 

• Stanovila výši úplaty na školní rok 2025/2026 v MŠ 
ve výši 750 Kč a ŠD ve výši  400 Kč. 

• Schválila uložení částky 40 mil. na termínovaný účet 
u KB na 3 měsíce s úrokovou sazbou 3,1 % p.a. 

• Schválila zařazení obce do projektu Rozvoj digitální 
technické mapy Středočeského kraje. 

 

Zastupitelstvo obce – veřejná zasedání zastupitelstva 
obce se uskutečnila 3x 

Výběr usnesení ze zasedání zastupitelstva konaných 
10. března, 2. dubna a  9. června 2025 

• Schválilo fúzi DSO Posázavský vodovod sloučením 
s DSO Společná voda, schválilo smlouvu o fúzi a do-
hodu o úpravě majetkových poměrů o bezúplatném 
převodu části Posázavského vodovodu na svazek 
Společná voda d.s.o. a také odsouhlasilo, že ukonče-
ním účasti obce K.P. v zanikajícím svazku jí nevzniká 
nárok na majetkové a finanční vypořádání. 

• Schválilo smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí ČR na akci fotovoltaické 
elektrárny ve výši 623 003,76 Kč. 

• Schválilo záměr odprodeje dlouhodobě zaplocené 
části pozemku p.č. 436/1 k.ú. Kamenný Přívoz o ve-
likosti 49 m2 ve vlastnictví obce. 

• Schválilo odprodej dlouhodobě zaplocených po-
zemků ve vlastnictví obce p.č. 229/246 k.ú. Hostěra-
dice, a to za cenu 3500 Kč/m2     

• Neschválilo odprodej části pozemků ve vlastnictví 
obce p.č. 546/1 (546/18), 546/2 (546/19) k.ú. Ka-
menný Přívoz o výměře 74 m2 a 107 m2. 

• Schválilo opravu místní komunikace č. 32c společ-
ností BES s.r.o. ve výši 1 441 974,64 Kč bez DPH. 

• Schválilo realizaci zastřešení multifunkčního hřiště 
v areálu TJ TATRAN ve výši 3 585 923  Kč bez DPH. 

• Schválilo zprávu o hospodaření obce za rok 2024. 

• Neschválilo prodej pozemku ve vlastnictví obce p.č. 
240/5 k.ú. Kamenný Přívoz. 

 

Zápisy a usnesení ze zasedání zastupitelstva a rady 
obce jsou zveřejněny v odkazu „Dokumenty“ na we-
bových stránkách obce: www.kamennyprivoz.cz 

 

Eva Drahošová, místostarostka  

 

 

 
 

Informace o jednání rady a zastupitelstva obce
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   Co se týká fun-
gování obce, v ně-
kterých případech 
bych ocenil zvý-
šení digitalizace. 
Evidence využití 
sběrného dvora by 
mohla být vedena 
elektronicky, což 

by usnadnilo správu dat i zpětné vyhod-
nocování. Obecní web by mohl nabíd-
nout online formuláře (např. pro podání 
žádostí, připomínek nebo hlášení drob-
ných závad), což by zjednodušilo ko-
munikaci mezi občany a úřadem. Také 

by stálo za zvážení přenášet informace 
přes sociální sítě, jako Instagram 
apod., které by občany informovaly 
o novinkách, plánovaných odstávkách 
nebo blížících se akcí. Zároveň bych 
uvítal, kdyby obec měla víc příležitostí 
pro zapojení mladých lidí – například 
formou dobrovolných aktivit, pomoci 
při pořádání akcí, úklidu veřejných 
prostranství nebo péči o zeleň. Taková 
spolupráce by mohla mít i výchovný 
a komunitní rozměr a pomoci mladým 
lidem lépe chápat fungování obce a její 
potřeby. Do budoucna by obec mohla 
být i více aktivní v organizaci volno -
časových akcí – například uspořádá-
ním běžeckého či cyklistického závodu 

nebo organizovaných procházek Po -
sázavskou stezkou. Takové aktivity 
by nejen stmelily místní komunitu, ale  
mohly  by  také přilákat  nové návštěv-
níky a podpořit turismus v regionu. 

Celkově ale odcházím s velmi po -
zitivními dojmy. Praxe mi přinesla 
nejen nové poznatky a zkušenosti, ale 
také větší respekt k lidem, kteří se 
každý den starají o chod nejen naší 
obce. Za tuto zkušenost jsem vděčný 
všem, kteří mě měli pod křídly. Děkuji 
za jejich vstřícnost, trpělivost a za to, 
že mě mezi sebe přijali a předali mi 
cenné zkušenosti. 
 
Jakub Řehák, student OA Neveklov

informace zastupitelů

Editorial – dnes očima mladého studenta

Možná si vzpomenete, že jsem již v roce 2021, tehdy ještě 
jako místostarosta, psal do Přívozského čtvrtletníku o neutě-
šeném stavu našeho nástupiště. Přes četné písemné žádosti ze 
strany obce zůstávaly výzvy bez odezvy. To mě vyprovoko-
valo k tomu, abych inicioval osobní jednání přímo s generál-
ním ředitelem Správy železnic. Podařilo se a věci se daly do 
pohybu. Generální ředitel slíbil nápravu a nyní už víme, že 
se dočkáme nejen rekonstrukce železniční zastávky, ale i za-
bezpečení přilehlých přejezdů. Obdrželi jsme informace se 
základní podobou realizace, která vychází z konkrétních po-
žadavků na bezpečnost, dostupnost a technické normy. 
• Vznikne zcela nová železniční zastávka, vynikat bude 

moderním vzhledem a novým informačním systémem 
pro cestující. 

• Vlakový oblouk bude narovnán, což umožní rychlejší 
a bezpečnější provoz. 

• Nástupiště bude bezbariérové, moderní a odpovídající 
současným trendům – délka bude nově 120 metrů oproti 
stávajícím přibližně 150 metrům. Navíc bude vyšší o více 
než 30 cm, což zajistí příjemnější a bezpečnější nastupo-
vání do vlaku, a ochrání cestující před vozidly projíždě-
jícími kolem nástupiště. 

• Oba železniční přejezdy budou zabezpečeny nejen světly, 
ale i závorami. 

• Čekárna bude zcela nová. 
Pokud vše proběhne bez zdržení, realizace by mohla být do-
končena ještě v tomto volebním období. 
Po letech čekání se naše obec konečně dočká železniční za-
stávky, která bude důstojná, bezpečná a plně funkční. O dal-
ších krocích vás budu pravidelně informovat. 

Radek Vokál, starosta 

Rekonstrukce  
nádraží je v dohlednu
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informace zastupitelů

Přívozský  
trh

V sobotu 24. května bylo již od sedmé hodiny na náplavce u Sázavy živo. Za-
čínali se sjíždět trhovci, kterých tentokrát bylo opravdu požehnaně. Svými 
stánky zaplnili celý prostor až ke zdravotnímu středisku. První nakupující se 
objevili kolem deváté hodiny. Uvítací stánek pařil samozřejmě organizátorům, 
tzn. členkám kulturní komise. Děvčata nabízela koláče, škvarkové placky, 
kávu, čaj, aperol a proseco. Atmosféru trhu zpříjemnilo nejen pěkné počasí, 
ale především dva harmonikáři, kteří svým repertoárem staročeských pís-
niček rozezpívali i roztančili několik návštěvníků. Co víc jsme si mohli přát? 
Prosluněné sobotní dopoledne plné pohody a příjemných setkání bylo organi-
zátorům zaslouženou odměnou. Tak v září opět na shledanou. 
 

Božena Splavcová, členka KK

Oslavu Dne dětí uspořádali hasiči Kamenný Újezdec spolu s TJ Kamenný Přívoz 
v sobotu 7. června od 14:00 na fotbalovém hřišti. Vše bylo dokonale připravené, 
jen počasí nám tentokrát nepřálo. Ale i přes jeho nepřízeň se dostavilo dost dětí 
a my věříme, že si svůj den náramně užily. Václav Charvát

Dětský den

Vážení občané, 
kulturní komise plánuje 8. listopadu autobusový zájezd do divadla U22 v Uhříněvsi. Toto malé divadélko 

patřilo dříve Bolku Polívkovi, v současnosti je v majetku města. Vybrali jsme komediální představení 
 francouzského autora Francise Vebera, Chlap na zabití  

s Martinem Dejdarem a Miroslavem Vladykou v hlavních rolích.  
Jsme přesvědčeni, že oceníte výhody, které jsme pro vás připravili: Autobusová doprava je ZDARMA 
a každá vstupenka bude dotována kulturní komisí. Pro vás je tedy celková cena pouhých 500 Kč za osobu. 

Už nyní se můžete telefonicky přihlašovat:  
739 033 660 (B. Splavcová) nebo 721 043 822  (B. Mašková).
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informace zastupitelů Naše obec se zapojila do projektu Nábytkové banky Stře-
dočeského kraje, jehož cílem je prevence vzniku velko-

objemového odpadu, koordinace a zajišťování distribuce 
nábytku od dárců k příjemcům. Nábytková banka Středoče-
ského kraje, z.s. je neziskovou organizací, která sváží z do-
mácností nepotřebný funkční ná bytek a vybavení. Ten dále 
slouží lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Podrobnosti 
o Nábytkové bance se dozvíte na webových stránkách 
www.nbsk.cz nebo www.facebook.com/nbsk.cz 

Sbírka v naší obci se konala 12. dubna 2025 od 10:00 do 
15:00. Byla zaměřena na stoly, židle a postele. Kdo chtěl, mohl 
využít registrace přes telefon nebo e-mail, aby si nábytek a vy-
bavení pracovníci Nábytkové banky odvezli přímo z jejich do-
mácností. Službu využilo pět domácností, které věnovaly i jiné 
vybavení potřebné pro domácnost (lednici, botník apod.). Sama 
obec poskytla vyřazené stoly, židle a skříň. Celkem bylo vy-
bráno 89 kusů / 471 kg nábytku a drobného vybavení pro do-
mácnost. Pokud máte zájem vyčistit svou domácnost a věnovat 
nevyužívaný, zachovalý nábytek a jiné vybavení (např. elektro-
spotřebiče, bytový textil, kuchyňské vybavení apod.), a nestihli 
jste se zapojit, můžete Nábytkovou banku Středočeského kraje 
kontaktovat individuálně. Telefonicky na č. 604 218 907 nebo 
e-mail info@nbsk.cz.  Zašlete fotografie nabízeného a domlu-
víte si termín převzetí. Na Nábytkovou banku se můžete obrátit 
i v případě, že se ocitnete v hmotné nouzi. Více se dozvíte na 
www.nbsk.cz/potrebuji-nabytek. Nevyhazujte zbytečně něco, 
co může posloužit jiným.  

Eva Drahošová, místostarostka 

Masáže                737 718 989 jirirauk.cz
705 714 222 ivamarkova.cz

BALANCE - masáže Rakousy

Hostěradice 146
252 82 Kamenný Přívoz 

MASÁŽE

klasická masáž
masáž lávovými kameny
Breussova masáž
baňkování
tejpování

manuální lymfodrenáž
přístrojová lymfodrenáž
masáž proti celulitidě
liftingová masáž
lymfotejpy

Lymfodrenáže                

NA OBJEDNÁNÍ
PO - PÁ   18:00 - 20:00
SO - NE    9:00 - 18:00

Darujte nábytek
Bezpečnost 
chodců 
v obci  

Byl jsem přesvědčen, že v době vydání 
tohoto čísla zpravodaje bude již dokon-
čován chodník spojující spodní část 
Kamenného Přívozu s Kamenným 
Újezdcem. Stavba, na jejíž realizaci 
jsme začali pracovat již minulé volební 
období. Pro mě osobně je velmi frustru-
jící sledovat, jak některé administra-
tivní procesy státu trvají dlouho a jak 
zdržují rozvoj projektů pro naši obec 
podstatných a důležitých. Je to boj proti 
větrným mlýnům, s kterými ale mu-
síme počítat. Některé projekty a jejich 
realizace půjdou napříč několika voleb-
ními obdobími. Je jen zvláštní, že když 
stát chce obec úkolovat nebo kontrolo-
vat, na to má čas a kapacity ihned. 
Takže poslední informace k tomuto 
projektu: Výstavba chodníku, by měla 
začít koncem června tohoto roku. Snad. 
Stejně se vleče výstavba chodníku do 
Hostěradic, o které jsme, jak jsem Vás 

již informoval, neúspěšně jednali již 
minulé volební období. Na projekt jsem 
nezapomněl a ve spolupráci s od -
borníky jsme hledali kompromisní 
řešení, jak spojit centrum obce s Hos-
těradicemi, aniž by byl omezen provoz 
na krajské komunikaci, zejména v ne-
bezpečné zatáčce u bývalého domova 
důchodců. Myslím, že jsme řešení našli 
v trase výše zobrazené. Závisí to ovšem 
na tom, zda se podaří přesvědčit sil-

niční stavební úřad, aby udělil výjimku 
na užší profil ve spodní části chodníku 
a zda se podaří přesvědčit majitele sou-
kromých pozemků k jejich odprodeji 
obci za účelem realizace stavby. Pokud 
ano, chodník bude!  Za mě vám mohu 
slíbit, že pro to uděláme vše, protože 
cesta z Hostěradic do centra obce je 
opravdu nebezpečná. 
 

Radek Vokál, starosta 

O problémech naší tělocvičny umístěné v bývalé stodole 
v areálu MŠ jste byli, i když ne zcela objektivně, informováni 
v minulém zpravodaji. Je to objekt v havarijním stavu a jako 
takový bude přes letní prázdniny zdemolován.  

Obci již dlouho chybí prostor, kde by bylo možné i za ne-
příznivého počasí provozovat pohybové aktivity, míčové hry, 
ale i realizovat setkání a různé akce. Proto nejprve rada obce 
a následně i zastupitelstvo rozhodlo zastřešit prostor stávají-

cího multifunkčního hřiště v areálu TJ TATRAN. Je nutné 
dodat, že zdaleka ne všichni zastupitelé projekt podporující 
sport podpořili, což mě osobně mrzí. Hřiště je deset let staré, 
povrch dosloužil, oplocení dosluhuje. Co bude ještě využi-
telné, využijeme. Co ne, pokusíme se recyklovat. Zřídíme 
i drobné zázemí pro tělocvičné pomůcky, odkládací plochy 
na oděvy a boty. Kdy se dočkáme? Když vše půjde podle 
mých představ, tak v říjnu tohoto roku cvičíme v dešti 

i sněhu. Prostor plánujeme zpřístupnit 
i široké veřejnosti.  

Je jasné, že nám to nenahradí plno-
hodnotnou tělocvičnu, pro kterou 
nemáme ani místo, ani finanční pro-
středky, ale poskytne nám dostatečné 
zázemí pro potřeby školy, spolků a ob-
čanů. Životnost konstrukce je neome-
zená, plachta bude sloužit 25 až 30 let, 
a pak se snadno a poměrně levně dá na-
hradit plachtou novou. Realizace si vy-
žádá finanční náklad 5 mil., což je 
méně, než výstavba rodinného domu 
a je v podstatě bezúdržbová. 

 
       Radek Vokál, starosta 

Nové sportoviště v obci
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škola a školka 

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 1 
 

Knihy nás provázely i mimo školní 
lavice. Program vícedenního pobytu 
v Jizerských horách se nesl v duchu 
dobrodružné knihy Překlep a Škra-
loup. Děti si užily nejen krásnou 
přírodu, ale také zažily spoustu dob-
rodružství. 

Letos jsme také zavedli novinku ve 
zkoušení – tzv. výzvu. Žáci, kterým se 
test s označením „výzva“ nepovedl, 
dostali šanci využít další dva pokusy 
k jeho vylepšení. Cílem bylo motivo-
vat žáky k učení a ukázat jim, že chy-
bovat je lidské a vždy existuje cesta ke 
zlepšení. 

Máme velkou radost z mimořád-
ného úspěchu dvou našich žáků, kteří 
se hlásili na státní víceleté gymnázium 
a oba byli přijati na svou první volbu. 
Je to pro nás důkaz, že zdejší škola, 
ačkoliv malá, poskytuje kvalitní vzdě-
lání a silné základy pro další studium. 

Zápis do první třídy pro příští školní 
rok dopadl skvěle, v první třídě přiví-
táme 16 prvňáčků. Stejně úspěšný byl 
i zápis do mateřské školy, kde jsme 
mohli uspokojit všechny přihlášené 
děti s trvalým pobytem v obci Ka-
menný Přívoz. 

Školní rok jsme tradičně zakončili 
Zahradní slavností, která byla plná 
krásných vystoupení. Předškoláci se 
rozloučili se školkou a prvňáčci byli 
slavnostně pasováni na čtenáře. Páťáci 
se rozloučili se školou a se svou paní 
třídní učitelkou Janou Šmejkalovou. 
Počasí se na nás usmálo, a ačkoliv 
podklad byl mokrý, déšť se nám vy-
hnul a slavnost se mohla konat pod 
širým nebem. S přáním krásného léta 
se těšíme na na další školní rok a nová 
dobrodružství, která nás čekají.  
 

Jana Kozlová 

Mateřská 
škola  
v pohybu  
i srdcem 
 
V mateřské škole se stále něco děje. 
Hrajeme si, učíme a s chutí se zapo-
jujeme do různých projektů, které 
obohacují děti i jejich okolí.V uply-
nulém období jsme se již poně -
kolikáté zapojili do celostátního 
projektu Cvičíme se Sokolem, jehož 
cílem je vést děti ke zdravému po-
hybu formou zábavných cvičení. 
Děti se s radostí zapojily do pohybo-
vých aktivit, rozvíjely obratnost i tý-
movou spolupráci, a to vše v duchu 
fair play. 

Zúčastnili jsme se také výtvarné 
soutěže, ve které si děti mohly vy-
zkoušet svou fantazii a tvořivost. 
Máme velkou radost, že jeden z na-

šich malých výtvarníků se umístil na 
krásném 4. místě. Neméně důležitou 
součástí výchovy dětí je i budování 
vztahů mezi generacemi. Proto jsme 
se zapojili do projektu Mezi námi, 
v rámci kterého jsme navštívili 
domov seniorů. Děti si připravily 

krátké vystoupení, zazpívaly písničky 
a společně se seniory si pak vyzkou-
šely tvořivé aktivity. Setkání bylo 
velmi srdečné a obohacující pro 
všechny zúčastněné. 
 

        Kolektiv MŠ 
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Vítání občánků –tradice pokračuje

Vítání občánků se uskutečnilo 
10. května v prostorech divadélka 

Okap. Celkem bylo pozváno šestnáct 
rodičů, dostavilo se jich čtrnáct. Z dů-
vodu malých prostorů jsme akci rozdě-
lili do dvou skupin.  

Slavnostní akt vítání občánků má již 
zažitý rituál. Úvodní slova patřila panu 
starostovi, místostarostce a předsed-
kyni kulturní komise. Děti zdejší 
mateřské školy oživily akci skvěle při-
praveným vystoupením. Přítomní byli 
stručně seznámeni s historií jednotli-
vých jmen, proběhlo fotografování, 
zápis do pamětní knihy, předání hod-
notných dárků a společný přípitek do-
vršil setkání, které se neslo v duchu 
úsměvů, pohody a příjemného sou-
znění. Alespoň na mě to tak působilo 
a nezbývá než doufat, že to tak cítili 
i ostatní. 

Božena Splavcová

Adéla  Obršálová
Benjamin Josef Vicari

Eliška Zendulková
Ella Buňatová

František Kraus

Klára Kolesárová

Kristýna Kubásková, 
Lukáš Kubásek

Laura Petrov
Marie Hroudová

Maxmilián Otto Fajt

Miroslav Hroník
Natálie Nováková

Štěpán Štrach

Vojtěch Salamon
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HOLA, 
HOLA HEJ,  
děti v Bajánku měly v červnu rej. 

Přijela k nám Alžbětka, úžasná želví 
baletka.  

Za podrbání na krčku, zvedala se 
na nožkách na špičku.  

Předvedla i svůj odolný kabátek, 
dostala od dětí meloun, čínské zelí 
a salátek.  

Pomazlení dětem Alžbětka také 
dovolila a na svém obřím krunýři je 
chvilinku povozila.  

Moc jí za to děkujeme, její klid,  
trpělivost a rozvahu obdivujeme.  

Byl to nezapomenutelný den, 
a my Ti, Alžbětko, znovu děkujeme 
a přejeme jen to nejlepší a život nej-
sladší! 
 Kamarádi z Bajánku  

Zuzana Dynková, koordinátorka LK

Popletené pohádky v Bajánku 
Když se Sněhurka pustí do vaření, je to malér! Nadšení jí rozhodně nechybí, 
ale její kulinářské postupy by jí mohl závidět i pejsek s kočičkou. Ale jako 
správná dívka si umí poradit – díky slušnému vychování a dobrému srdci si 
najde přátele a získá srdce urozeného prince. 

V Lesním klubu Bajánek se v květnu uskutečnilo divadelní představení pro 
děti od 2 let. Kromě popletené pohádky, při které se děti nejen zasmály, ale 
i zazpívaly a aktivně zapojily, je čekala také tvořivá dílnička. Domů si tak 
všechny děti odnesly svůj vlastní originální hrneček a, jak věříme, i skvělý 
zážitek. 

Děkujeme všem za účast a těšíme se, že se společně potkáme i na dalších 
akcích pro veřejnost! 

Olga Blažková
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Je potřeba rozšířit školu a školku. Bude se rekonstruovat 
Šíbalův statek, kde vznikne multifunkční sál a nové třídy. 

Budou se bourat hospodářské budovy. Bude se bourat stará 
tělocvična a postaví se nová budova mateřské školy. 

Je potřeba mít místo pro hodiny tělesné výchovy v ZŠ. 
Bude se kupovat stan s kovovou konstrukcí pro sportovní ak-
tivity, který se postaví u fotbalového hřiště. 

Není to tak dávno, kdy se rozhořčení zastupitelé na každém 
jednání ptali, proč se pořád musí probírat problematika zá-
kladní školy. Dnes se nad tím nejen že nikdo nepozastavuje, 
ale jako by ty nejnákladnější projekty obce souvisely se zá-
kladní školou, navíc jsou jako mávnutím proutku odsouhla-
seny koaliční většinou. K odsouhlasení těchto projektů 
přitom nejsou potřeba relevantní podklady a rozvaha, podle 
kterých by mohli i opoziční zastupitelé třeba usoudit, že bude 
projekt pro obec přínosný a že se vedení obce alespoň rám-
cově chová jako dobrý hospodář.  

A tak po jednání zastupitelstva na začátku června vyvstává 
nejedna pochybnost. Třeba, proč starosta nerozešle všem za-
stupitelům potřebné informace o chystaných projektech tak, 
aby si je mohli prostudovat a aby byli schopni se kompetentně 
(!) rozhodnout, jak hlasovat. Není takové hlasování neplatné? 
Nebo třeba, proč se dělala nová studie (za stovky tisíc) na re-
konstrukci Šíbalova statku, když jeho nejdůležitější část – 
multifunkční sál – stejně nebude moci (podle starostových 
slov) sloužit pro výuku tělesné výchovy. (Osobně preferuji 
vítěznou studii architektonické soutěže, protože zachovala 
historický vzhled areálu – kolik tradičních budov si ještě 
v obci necháme zbourat nebo rekonstruovat, abychom pak 
tento styl obdivovali v jiných městech a zemích?) Proč se přes 
léto nevětralo a sem tam nezatopilo v současné tělocvičně, 

jako se to dělalo dřív, aby mohla alespoň dočasně fungovat. 
A pokud jsou pochybnosti o stabilitě budovy, proč se třeba 
neoslovil statik… No a pak několik dalších otázek typu „Je 
přijatelné v rámci hygienických norem pro základní školy, že 
děti budou mít hodiny tělesné výchovy ve stanu, který nebude 
v zimě vytápěný a nebudou tam toalety a šatny?“ nebo „Ne-
bude v tom stanu v létě horko a v zimě zima?“ a „Není plá-
novaný povrch ve stanu nepraktický například při pádu?“ No 
a další otázky samozřejmě vyvstávají při plánování financo-
vání. Na takovouto diskusi bylo příliš málo času… muselo se 
rychle hlasovat. 

Je jasné, že rozhodování za celou obec není jednoduché, 
a co člověk, to názor. Tím spíš by bylo zdravé společně 
v klidu prodiskutovat každou možnost řešení. Příčí se mi hra 
na rozdělování zastupitelů na koaliční a opoziční. Věřím, že 
všichni zastupitelé chtějí pro obec to nejlepší. Pokud se jedná 
o body, které nejsou sporné, tento vzor funguje v naší obci 
vcelku dobře. Avšak v momentě, kdy dojde na rozhodování 
o významnějších bodech, kdy by mohli být opoziční předsta-
vitelé proti a „prudit“, najednou se opozici nedostane rele-
vantních informací, s podrobnostmi je seznámena až na 
jednání zastupitelstva, takže postavena před hotovou věc, 
a když se ptá a snaží se o diskusi, je s ní jednáno jako s ne-
svéprávným frackem. 

Můj článek je velmi otevřený a u mnohých vzbudí nevoli. 
Naše obec je ale tak malá, že snaha o netransparentní jednání 
může působit až komicky, a hlavně nepřináší nic dobrého. 
Přitom je tu hezky, proudí sem turisté a potenciál je velký.  

Zita Nielsen 
Prosím pana starostu, aby nezveřejňoval svoji případnou re-
akci na tento článek pod tímto článkem, děkuji.

Vážení spoluobčané, není mým zvykem 
reagovat na každý kritický článek a vy-
užívat Přívozský zpravodaj jako mé-
dium politických přestřelek, ale 
tentokrát nemohu mlčet, protože článek 
paní zastupitelky Fišerové v minulém 
čísle obsahuje řadu nepravdivých 
(zkreslených) tvrzení, která by vás 
mohla uvést v omyl. Považuji za svou 
povinnost tyto dezinformace vyvrátit 
a poskytnout vám objektivní vhled na 
problematiku budovy tělocvičny. 

Je zřejmé, že jde o starou budovu, 
resp. stodolu, která byla v akci Z adap-
tována v letech 1973-1977 na tělo-
cvičnu a přístavbou schodiště získala 
možnost zbudování kuchyně a jídelny 
v 1. patře. Provedení odpovídalo době 
vzniku. Přístavba nebyla odizolována, 
ani zateplena, hospodaření s dešťovou 
vodou také nebylo nijak zvlášť vyře-
šeno. A jak to bývá u přístaveb, pokud 
se dobře nenapojí na starou část bu-
dovy, po čase začnou pracovat. A to se 
stalo i v tomto případě.   

V roce 2017 se obec stala vlastníkem 
této budovy a nápadů na její využití po 
přemístění kuchyně a jídelny do vyhovu-
jících prostorů, bylo několik. Ale postu-
pem času, s přihlédnutím na vzrůstající 
počet nových občanů, po dlouhých 
a někdy vášnivých diskuzích, zda je po-
třeba navýšit kapacitu MŠ, nakonec za-
stupitelé rozhodli, že ano. V květnu 2021 
bylo zastupiteli odhlasováno vypraco-
vání projektové dokumentace na budovu 
s jednou třídou pro MŠ a jednou třídou 
pro ZŠ. Také bylo navrhnuto starostou 
změnit zadání architektonické studie 
na Šíbalův statek a nechat v jeho areálu 
vystavět multifunkční budovu s tělocvič-
nou (tento návrh neprošel). Na březno-

vém zasedání zastupitelstva v roce 2022, 
poté, co bylo vypsáno výběrové řízení na 
zpracování projektové dokumentace na 
odstranění budovy tělocvičny a na 
stavbu nové budovy, paní zastupitelka 
Fišerová navrhla projekt neschválit. Bo-
hužel, její zamítavý návrh byl zastupiteli 
schválen. Na prosincovém zasedání za-
stupitelstva stejného roku byly předsta-
veny tři nové architektonické studie, ale 
místo výběru se sestavila pracovní sku-
pina, která měla za úkol studie posoudit. 
V březnu 2023 byla odsouhlasena studie 
MAXI od společnosti SKVADRA AR-
CHITEKTI. Postupně začala vznikat 
myšlenka zaměřit se na centrum kolem 
ZŠ a MŠ jako na celek a využít k tomu 
i areál Šíbalova statku. V říjnu 2023 se 
zastupitelé na pracovní poradě shodli jít 
touto cestou a v listopadu toho roku bylo 
odsouhlaseno vypracování studie na cen-
trum obce s využitím pozemků v areálu 
MŠ i Šíbalova statku. Na výstavbu nové 
budovy MŠ o kapacitě 25 dětí v areálu 
stávající MŠ a rekonstrukci budov 
v areálu Šíbalova statku se vznikem 
učebny pro ZŠ o kapacitě 30 žáků, se zá-

zemím a multifukčního sportovně-spole-
čenského prostoru o kapacitě 100-150 
lidí, knihovnou a prostorem pro catering. 
V září 2024 byla zastupiteli schválena fi-
nální podoba studie a zadán pokyn sta-
rostovi a místostarostce k provedení 
dalších kroků k realizaci projektu. Nutno 
podotknout, že po celou tuto dobu byla 
tělocvična využívaná jak soukromými 
subjekty, tak školou i sportovními 
spolky. Tvrzení paní zastupitelky, že tě-
locvična byla v zimě alespoň trochu vy-
tápěná, je zavádějící. Tělocvična byla 
vytápěná od pondělí do pátku dle roz-
vrhu tělocvičny, ovšem při velkém 
mrazu ji vzhledem k jejímu technickému 
stavu nebylo možné vytopit na přijatel-
nou teplotu. V září loňského roku jsme 
zjistili, že je v prostorách tělocvičny dře-
vokazná houba, která poničila i dřevěný 
podklad pod linoleem. Odstranění by šlo 
řádově do stovek tisíc korun. Z tohoto 
důvodu a s přihlédnutím ke špatné statice 
budovy, rada obce tělocvičnu v zájmu 
zdraví dětí a občanů uzavřela. Od pod-
zimu 2024 se intenzivně hledala možnost 
financování projektu. V únoru byly za-
hájeny konkrétní kroky: Výběrové řízení 
na projekční činnost, žádost o dotaci na 
MMR, vypracování projektové doku-
mentace na odstranění stavby, projektová 
dokumentace pro společné povolení 
a výběrové řízení na odstranění stavby. 
Samotné odstranění budovy bude probíhat 
v prázdninovém přerušení provozu MŠ, 
abychom co nejméně zatížili provoz MŠ. 

Cena plánované akce je zhruba 31,6 
mil. Kč, dotace od MMR, pokud ji zí-
skáme, by měla být ve výši necelých 9,5 
mil. 

Doufám, že peripetie s touto budovou 
máme za sebou a můžeme se těšit na 
budovu novou. Posuďte sami …. 

Eva Drahošová, místostarostka 

Vedení obce nemá 
nouzi o nová řešení

Ach, ta tělocvična…
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Vážení spoluobčané, 
s příchodem letní sezóny bychom 
rádi upozornili na několik nešvarů, 
které bohužel v naší obci přetrvávají 
a komplikují její údržbu. 
 
Parkování a údržba zeleně 

Jedním z nejčastějších problémů je 
nezákonné parkování na místních 
komunikacích a travnatých plo-
chách, kde je třeba sekat zeleň. Brání 
nám to v provádění letní údržby ze-
leně. S tím je spojeno i vyhazování 
bio odpadů do škarp. Velkým prob-
lémem je také odkládání větších 
větví do kontejnerů na bioodpad. 
Kontejnery jsou pak neustále pře-
plněné, ale v podstatě vzduchem. 
Musíme pak technikou jezdit po obci 
a odpad udusávat (umačkávat). 
 
Přerostlá zeleň ze soukromých  
pozemků 

Každý vlastník pozemku je povi-
nen provádět pravidelnou údržbu ve-
getace tak, aby neomezovala ostatní 
a nedocházelo ke škodám. Uvě-
domte si, že přerostlé větve mohou 
bránit výhledu, zužují průjezdnost 
a mohou poškodit projíždějící auto-
mobily. 
 
Pouliční koše neslouží pro domácí 
odpad 

V neposlední řadě prosíme, aby 
pouliční odpadkové koše nebyly po-
užívány jako odkladiště domovního 
odpadu. Patří do nich pouze drobný 
odpad  vzniklý  při  procházkách, 
pobytu  na  veřejných  prostranstvích 
či na exkrementy od psích miláčků. 
Je běžné, že v nich nacházíme 
elektro odpad, oblečení či kuchyňské 
zbytky, které pak v teplých měsících 
způsobují zápach a zamoření červy. 

Děkuji za pochopení a usnadnění 
práce.  

Tomáš Drahoš

Údržba

Je mu 72 let, žije v rodinném domku v Hostěradicích, jeho 
celoživotním koníčkem je fotbal. Asi si kladete otázku: 

Kdo to je? O kom je řeč? Jmenuje se Karel Jedlička. Nená-
padný a velmi empatický člověk. 

Jako chlapec a pak i v dospělosti hrál fotbal za mužstvo 
Kamenný Přívoz a následně toto mužstvo od roku 2002 tré-
noval. V roce 2010 dostal nabídku do Fotbalové asociace 
ČR (FAČR), stal se jejím delegátem, 
kde působí dodnes. A jaká je role de-
legáta?  Delegát je zodpovědný za celý 
proces, který se odehrává před, během 
a po utkání. Zjišťuje, zda všechny 
týmy dodržují pravidla a předpisy sou-
těže. Koordinuje činnost rozhodčích 
a dalších funkcionářů během zápasu 
a po utkání vytváří oficiální zápisy 
o průběhu zápasu, včetně událostí a in-
cidentů. Je to zkrátka důležitá osoba 
zajišťující komunikaci s týmy, bezpeč-
nost účastníků a dodržování principů 
fair play. A Karel Jedlička, díky svým 
spravedlivým a uváženým přístupem, 
je delegátem velmi oblíbeným a žáda-
ným. Jsem si jistá, že v obci máme 
hodně aktivních a něčím výjimečných 
lidí, o kterých díky jejich skromnosti 
nevíme, a to je škoda. 

Božena Splavcová 

Sportovcem celý život

www.vhsbenesov.cz 
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Vá+en, odběrateli, 

  na*e spole-nost VHS Bene*ov a.s. se v rámci zkvalitnění slu+eb poskytovan,ch obcím 
a jejich obyvatelům, tj. na*im zákazníkům, rozhodla o modernizaci a digitalizaci slu+eb.  
Plánujeme zřízení zákaznick,ch ú-tů v elektronické podobě s online přístupem, kde budete 
mít podrobn, přehled o v*ech fakturách, spotřebě a nastavení Va*ich osobních údajů. 
Pro sou-asn, efektivní přechod na ekonomicky v,hodnou elektronickou komunikaci se 
zákazníky Vás nyní +ádáme o sdělení Va*í e-mailové adresy. Elektronickou po*tou Vám 
budeme moci zasílat důle+ité informace, vyú-tování a dal*í dokumenty rychleji a pohodlněji. 
Elektronická komunikace je v dne*ní době spolehliv,m a jistě nejrychlej*ím způsobem pro 
doru-ování, to v-etně doru-ení vyú-tování, minimalizuje penalizaci za upomínku platby 
apod. Doru-ování po*tou je zdlouhav, proces, je -asově problematick, i pro případ 
reklamace. Vylou-ením tisku dokumentů zároveň *etříme +ivotní prostředí.  

V případě, +e nebude realizován přechod na elektronickou komunikaci se 
zákazníkem, bude slu+ba zasílání vyú-tování a přípisů po)tou provozovatelem 

v budoucnu zpoplatněna. 

S ohledem na uvedené Vás +ádáme o předání informace o Va)í elektronické adrese  
(e-mailu) pro zasílání informací a vyú-tování ze strany provozovatele. 

Kontaktujte nás telefonicky nebo pou+ijte email info@vhsbenesov.cz, -i email Va*í 
fakturantky, kter, je na va*em vyú-tování. 

Velmi vám děkujeme za vstřícnost a kladn, přístup 

  

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!ZÁKAZNICKÉ ODDĚLENÍ!
                                                                                                                               VHS Bene*ov a.s. 
                                                                                                                   Tel: 840 205 206, 321 389 190 
                                                                                                                              info@vhsbenesov.cz 
                                                   

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! ! ! !!!!!!!!!!



1918

sport

!"#$%#&'(")*+,'-*.#,/"'0"1*'232452326
(")*+, +.789:;" <=(*9> ? 3 @ 90A.$ B"+>

!" #$%&'()*+%, !- !. / ! -!0// 1!

/" 23%4565)7%89:5; !- !! . / -<0.= .-

." >&%2)?)(%,)@AB)*9C5 !- != / 1 <D0.! ./

1" >&%2)?)(%2(AEF !- G / D 1/0/G /G

D" >&%>A67AB%3AH5BBI%J;'*)K !- L / - 1D0/1 /-

-" >&%2)?)(%M9N)*9C5%, !- D 1 < 1!0D- !G

<" O#3%PAQ('? !- D ! != /<0-< !-

L" >&%2()*AB%R7AQ9S6?)%, !- / / !/ /<0<= L

G" >&%3('B5C !- = = !- !!0-< =

Jarní část 2024/2025 jsme zahájili 
6. dubna mistrovským utkáním na do-
mácím hřišti. S Libří jsme uhráli ne-
rozhodný výsledek 1:1. Druhé utkání 
v Pikovicích s fotbalisty Slovanu 
Hradištko B jsme vyhráli 0:7 a třetí 
utkání v Čisovicích skončilo opět re-
mízou 2:2. Z následujícího utkání 
s FC Jílové B jsme si přivezli porážku 

0:1 a pátý zápas, který se měl konat 
na domácím hřišti s týmem Sokol Bo-
janovice jsme prohráli kontumačně 
0:3, protože většina našich hráčů byla 
ve stavu nemocných. Šestý zápas 
v Klínci jsme vyhráli 1:5 a následně 
jsme na domácím hřišti připravili 
o body fotbalisty Sokol Slapy výhrou 
4:0. Poslední, osmé utkání jarní se-

zony jsme dovršili výhrou 0:6 nad 
fotbalisty Radlíku. Celkem jsme se 
v tabulce umístili na pěkném 5.místě. 

Jarní sezonu jsme ukončili poseze-
ním v klubovně. Teď nás čekají tré-
ninky, příprava na memoriál Toníka 
Fraňka, který se uskuteční 26. čer-
vence v Lešanech. Poté začneme kon-
cem srpna přípravou na nový ročník 
a snahou sehnat pár nových posil do 
týmu. 

 Václav Charvát

Fotbalové ohlédnutí
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Úspěch 
stolních  
tenistů 

 
 
 
 
 

 
 
V soutěžním roce 2024/2025 naše družstvo postoupilo 
v okresním přeboru benešovského kraje do II. třídy, kde si 
vedlo velice úspěšně. Z deseti zápasů jsme devětkrát zvítězili 
a pouze jedinkrát jsme odešli poraženi. 

Trochu z historie stolního tenisu v Kamenném Přívoze. 
V devadesátých letech jsem se zúčastnil televizní vědomostní 
soutěže a jednou z cen byl pingpongový stůl, který se stal 
základním vybavením zájemců o hru stolního tenisu. Po při-
hlášení do oficiální soutěže jsme byli zařazeni do nejnižší 
V. třídy. Postupně jsme se probojovávali výš a výš, zájemců 
přibývalo, takže v okresní soutěži byla naše obec do roku 
2024 zastoupena dvěma družstvy A a B. V současnosti je do 
soutěže přihlášeno pouze družstvo jedno, které si v okresním 
přeboru vede úspěšně (viz přiložená tabulka). Postup do II 
třídy je sice velkým úspěchem, ale udržet se v ní bude zřejmě 
na hraně našich možností. Píši to s vědomím toho, že řada 
starších hráčů bohužel neplánuje pokračovat. Problémem do 
dalších let stolního tenisu v naší obci je i odpovídající hrací 
místnost. Bez uvedení hrací místnosti, která musí splňovat 
určitá kritéria, se totiž do soutěže přihlásit nelze. V součas-

nosti uvádíme jako hrací místnost restauraci U Vemenáče, 
což s sebou nese určité procento nejistoty. 

Teď máme před sebou několik týdnů oddechový čas. Tré-
ninky a případný nábor nových hráčů bude po dovolených, 
tzn. v září letošního roku. 

Oldřich Jirka st.



Čtvrtletník Přívozský zpravodaj  
vydává OR Kamenný Přívoz. 
Registrováno pod č.MK CR E12542 
Odpovědná redaktorka: Ludmila Faltová 
Adresa: ctvrtletnik@kamennyprivoz.cz 
Obecní úřad Kamenný Přívoz 285, 252 82 
Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. 
Nevyžádané rukopisy, fotografie a kresby se nevracejí. 
Neoznačené fotografie archiv redakce. 
Uzávěrka příspěvků: 10. září 2025

Jubilanti 
 
 
 
DUBEN 
Ondrejcová Jitka 
Hartmanová Věra 
Papírníková Miloslava 
Erbanová Anna 
Kosíková Alenka 
Jindrová Marie 
Vosmíková Jaroslava 
Borovička Václav 
 
KVĚTEN 
Richtrová Blanka 
Marková Jiřina 
Pácal Antonín 
Strnadová Marie 

Havlová Marie 
Žáková Blažena 
Bernard Pavel 
Papírníková Květuška 
Novotný František 
Škrabánek Jaroslav 
Zeman Petr 
 
ČERVEN 
Pinkas Ladislav 
Boháčková Jindřiška 
Bernard Josef 
Papírník František 
Syrovátková Božena 
Kramperová Květuše 
Syrovátka František 
Michálková Marie

Srdečně gratulujeme  
všem jubilantům!

 Nově narození  
Heuerová Olívie                            Šťastný Ryan 

                           Veselá Emily 

 Úmrtí  

společenská rubrika

UŽITEČNÉ INFORMACE 
 
Shromaždiště odpadů  2024 - 2025 – statek Hostěradice 

duben – říjen: každá sobota 11:00–13:00 
     každá sudá středa v měsíci 16:00–18:00 
 
Praktická lékařka MUDr. Johana Kybalová 

ordinační hodiny v Kamenném Přívoze 
Úterý 13:00–15:00 Čtvrtek 9:00–12:00 
Kontakt: 774 496 717; ordinace Jílové: 241 413 907, 
E-mail:  johana.kybalova@seznam.cz 

 
Zubní lékař MUDr. Klofáč Jindřich  

ordinační hodiny v Kamenném Přívoze 
Úterý 8:00–14:00;  Kontakt: 723 799 450 
 

Dětský lékař Jílové: MUDr. Antonín Šauer  
Kontakt: 604 236 097, 224 247 392 
E-mail: antonin@mudrsauer.eu

 
Knihovna  Pondělí 16:00–18:00 
 
Pošta Kamenný Přívoz  Kontakt: 954 225 282 

Po 13:00–18:00 
Út   8:00–12:00 13:00–14:00 
St 13:00–18:00 
Čt   8:00–12:00 13:00–14:00 
Pá   8:00–12:00 13:00–14:00 

 
Policie ČR Jílové – 974 882 710;  

   e-mail: krps.podatelna@pcr.cz 
 
Hasiči Kamenný Újezdec – 602 479 625

AKCE A VÝSTAVY REGIONÁLNÍHO 
MUZEA V JÍLOVÉM 

14. 6. – 31. 8. výstava mapující 150 let založení SDH 
Jílové. Vstupné 120 Kč. 

21. 6.   Celodenní program ke 105. výročí založení 
Posázavské stezky a 125. výročí Posázavského 
Pacifiku.   
Místo: Pikovice, vstupné 50 Kč, začátek 10:30. 

31. 7. Koncert hudební skupiny YoYo Band. 
Náměstí před muzeem, vstupné 390 Kč. 

24. 9. Zábavná show – Zdeněk Izer. 
Místo: Sál sokolovny, vstupné 390 Kč. 
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CENÍK INZERCE

Vrbovec Jindřich 
Husáková Vlasta 
Voráček Milan 

Plojharová Alena 
Ursta Ivan 
Nováková Marie 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH

Dne 21. 5. 2025 ve věku 94 let nás navždy opustil  
pan Ivan Ursta, nejstarší člen SDH v Kamenném 

Újezdci a také nejstarší hasič 12. okrsku Praha západ. 
Byl to náš veliký kamarád. 

Ivánku, nikdy na tebe nezapomeneme. Čest tvojí památce. 
SDH Kamenný Újezdec  




